Отчет о результатах контрольного мероприятия 
(информация о проверке)

На основании постановления администрации муниципального образования Отрадненский район от 27 марта 2018 года №177 «О проведении плановой выборочной проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №18» в соответствии с пунктом 1.4 Плана  контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Отрадненский район по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Отрадненский район на первое полугодие 2018 года, утвержденного 11 декабря 2017 года первым заместителем главы муниципального образования  Отрадненский район О.В.Акименко, проверяющим Н.А.Призовой - начальником контрольно-ревизионного отдела администрации муниципального образования Отрадненский район в целях выявления и предупреждения нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе закупок и иных нормативных правовых актов заказчиком, контрактной службой, контрактным управляющим, комиссиями по осуществлению закупок и их членов, уполномоченным органом, уполномоченным учреждением, специализированной организацией, проведена плановая выборочная проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере контрактной системы закупок муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа № 18.
Период проведения проверки с 12 апреля 2018 года по 26 апреля 2018 года.
Проверяемый период - с 1 апреля 2017 года по 31 марта 2018 года.
Предмет проверки - соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок. 
Субъект проверки - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 18. 
Юридический адрес учреждения: 352270, Краснодарский край, Отрадненский р-н, ст. Малотенгинская, ул. Школьная, 55.  извещен о начале проведения плановой выборочной проверки уведомлением от 29 марта 2018 года № 4/ВФК-КС.
Проверка начата 12.04.2018 года, завершена 26.04.2018 года.
По результатам проверки составлен акт от 26.04.2018 года №4/ВФК-КС.
В ходе проведения проверки выявлены нарушения:
[bookmark: _GoBack]- пункта 2 статьи 34 Закона: в договорах № 6 от 26 июня 2017 года и № 15 от 8 сентября 2017 года с ИП Джемесюк И.В. отсутствует условие: «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта».
